

# ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.gmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@gmgastro.com

## SKU: RM-SET

### Stainless steel cleaning set - 4 pieces



DE | DEUTSCH  
EN | ENGLISH  
NL | NEDERLANDS  
ES | ESPAÑOL  
FR | FRANÇAIS  
IT | ITALIANO

# EN ENGLISH

## Product Manual for Stainless Steel Cleaning Set - 4 Pieces

### 1. General Information

The Stainless Steel Cleaning Set includes four essential tools designed for effective and efficient cleaning of stainless steel surfaces. This product is ideal for both professional and home use, providing durability and reliability in maintaining cleanliness.

### 2. Safety Information

- Always wear appropriate gloves while handling cleaning tools to prevent injuries.
- Keep the cleaning set out of reach of children.
- Inspect tools before use. Do not use if any parts are damaged.
- Do not use the stainless steel cleaning tools on surfaces that are not compatible, as it may cause scratches or damage.
- Ensure all cleaning supplies used with the tools are safe for stainless steel appliances.
- Store tools in a dry location to prevent rust or corrosion.

### 3. Product Specifications

#### Technical Data:

- Material: Stainless Steel
- Set Includes:
  1. Stainless Steel Scrubber
  2. Stainless Steel Brush
  3. Stainless Steel Sponge
  4. Stainless Steel Cloth
- Weight: 0.5 kg
- Dimensions: 30 cm x 20 cm x 10 cm
- Color: Silver

### 4. Setup and Installation

- Unpack the cleaning set from the packaging and remove any protective covering.
- No assembly is required; all tools are ready to use.
- Ensure that you have a suitable workspace, preferably near your cleaning area.
- Store the set in a designated and easily accessible place.

### 5. Operation

- Select the appropriate tool for the cleaning task at hand.
- For heavy-duty cleaning, use the stainless steel scrubber or brush.
- For delicate surfaces, utilize the stainless steel sponge or cloth to avoid scratches.
- Apply suitable stainless steel cleaner to the surface or the tool, if necessary.
- Wipe or scrub the surface until clean, and rinse with water if required.

### 6. Cleaning and Maintenance

- Rinse all tools thoroughly with warm water after each use to remove any residues.
- Wash with mild detergent if needed and dry immediately to prevent water spots.
- Store the tools in a cool, dry place to maintain their quality and longevity.
- Regularly check for any wear or damage and replace tools as necessary.

### 7. Troubleshooting

- If stains persist after cleaning, ensure that you are using the right tool for the surface type.
- For stubborn marks, consider soaking the area with a cleaning solution before scrubbing.
- If the tools show signs of rust, they may not have been properly dried after cleaning. Always ensure tools are completely dry before storage.

### 8. Disposal

- When the cleaning set reaches the end of its lifecycle, dispose of it responsibly by recycling the stainless steel components where possible.
- Ensure to follow local regulations for disposing of cleaning materials and tools.

### 9. Contact

For further assistance, please reach out to us:

Email: [info@ggmgastro.com](mailto:info@ggmgastro.com)

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

Thank you for your purchase of the Stainless Steel Cleaning Set. We hope it serves you well in maintaining the cleanliness of your stainless steel surfaces.

# DE DEUTSCH

## Produktmanual für das Edelstahl-Reinigungsset (4 Teile) RM-Set

### 1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf des Edelstahl-Reinigungssets RM-Set. Dieses hochwertige Reinigungsset ist für die effektive und schonende Reinigung von Edelstahloberflächen konzipiert. Bevor Sie das Produkt verwenden, lesen Sie bitte dieses Handbuch sorgfältig durch, um eine sichere und effektive Nutzung zu gewährleisten.

### 2. Sicherheitshinweise

- Verwendung gemäß Anleitung: Verwenden Sie das Produkt nur für den vorgesehenen Zweck.
- Schutzmaßnahmen: Tragen Sie geeignete Schutzhandschuhe, um Hautirritationen beim Reinigen zu vermeiden.
- Aufbewahrung: Bewahren Sie das Set außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
- Reinigungsmittel: Verwenden Sie nur empfohlene Reinigungsmittel, vermeiden Sie abrasive Chemikalien.
- Beschädigungen: Überprüfen Sie das Set regelmäßig auf Beschädigungen. Verwenden Sie es nicht, wenn Teile beschädigt sind.
- Benutzung in gut belüfteten Bereichen: Verwenden Sie das Set in Bereichen mit ausreichender Belüftung, um das Einatmen von Dämpfen zu vermeiden.

### 3. Produktüberblick und technische Daten

Das Edelstahl-Reinigungsset RM-Set besteht aus vier hochwertigen Komponenten, die speziell für die Reinigung von Edelstahloberflächen entwickelt wurden.

#### Technische Daten:

- Material: Edelstahl
- Anzahl der Teile: 4
- Anwendungsbereich: Für die Reinigung von Edelstahloberflächen
- Kompatibilität: Geeignet für alle gängigen Edelstahlprodukte

### 4. Einrichtung und Installation

Das Edelstahl-Reinigungsset erfordert keine besondere Installation. Bitte folgen Sie diesen grundlegenden Schritten zur Verwendung:

1. Öffnen Sie das Set und überprüfen Sie alle Teile auf Vollständigkeit.
2. Wählen Sie die passende Reinigungsbürste oder den Schwamm für die zu reinigende Fläche.
3. Tränken Sie das Reinigungswerkzeug entweder in Wasser oder einem geeigneten Reinigungsmittel.
4. Beginnen Sie mit der Reinigung der Edelstahloberfläche unter sanften und gleichmäßigen Bewegungen.

### 5. Bedienung

- Wählen Sie das passende Reinigungswerkzeug je nach Verschmutzungsgrad und Oberflächenart.
- Verwenden Sie milde Reinigungsmittel, die für Edelstahl geeignet sind.
- Spülen Sie die gereinigte Fläche mit klarem Wasser ab, um Rückstände zu entfernen.
- Trocknen Sie die Oberfläche mit einem sauberen, weichen Tuch, um Wasserflecken zu verhindern.

### 6. Reinigung und Wartung

- Reinigen Sie das Set nach jedem Gebrauch mit warmem Wasser und mildem Reinigungsmittel.
- Trocknen Sie die Teile gründlich, um die Lebensdauer des Sets zu verlängern.
- Lagern Sie das Set an einem trockenen Ort, um Rostbildung zu verhindern.

### 7. Fehlerbehebung

Problem: Das Set reinigt nicht effektiv.

- Lösung: Überprüfen Sie, ob die richtige Reinigungsbürste verwendet wird oder ob das Reinigungsmittel geeignet ist.

Problem: Teile sind beschädigt.

- Lösung: Ersetzen Sie beschädigte Teile umgehend und verwenden Sie das Set nicht weiter.

### 8. Entsorgung

Entsorgen Sie die Teile des Edelstahl-Reinigungssets gemäß den örtlichen Vorschriften für Metallabfälle. Das Produkt ist vollständig recycelbar. Bitten Sie die örtlichen Behörden um weitere Informationen zur Recyclingstelle.

### 9. Kontakt

Bei Fragen oder Problemen wenden Sie sich bitte an uns:

E-Mail: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefon: 0800 7000 220

Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

# NL NEDERLANDS

## Producthandleiding voor RVS Reinigingsset - 4 Stukken RM Set

### 1. Algemene Informatie

Gefeliciteerd met uw aankoop van de RVS Reinigingsset - 4 Stukken RM Set. Dit product is ontworpen om u te helpen bij een efficiënte en veilige reiniging van roestvrijstalen oppervlakken. De set bevat hoogwaardige materialen die zijn geselecteerd voor hun effectiviteit en duurzaamheid.

### 2. Veiligheidsinformatie

- Gebruik de reinigingsset alleen voor het beoogde doel.
- Vermijd het gebruik van agressieve chemische middelen die de RVS oppervlakken kunnen beschadigen.
- Zorg ervoor dat kinderen niet met het product spelen.
- Draag geschikte handschoenen om uw handen te beschermen tijdens het reinigen.
- Zorg voor voldoende ventilatie tijdens gebruik.
- Controleer de set regelmatig op slijtage en vervang defecte onderdelen.
- Bewaar de set op een droge plaats, beschermd tegen extreme temperaturen.

### 3. Productspecificaties

- Materiaal: Roestvrij staal
- Aantal stukken: 4
- Geschikte oppervlakken: Roestvrij staal, kunststof, en andere gladde oppervlakken
- Afmetingen (in cm): 30 x 20 x 5
- Gewicht: 1 kg

### 4. Setup en Installatie

1. Haal de RVS Reinigingsset uit de verpakking en controleer op eventuele beschadigingen.
2. Plaats de borstel en spons in een stelling waar ze gemakkelijk bereikbaar zijn.
3. Zorg ervoor dat alle onderdelen droog en schoon zijn voordat u begint met gebruik.
4. Lees de instructies op eventuele reinigingsmiddelen die u gaat gebruiken voor verdere richtlijnen over toepassing.

### 5. Bediening

1. Voor het reinigen, bevochtig het te reinigen oppervlak met water of een geschikt reinigingsmiddel.
2. Gebruik de spons of borstel om het oppervlak zachtjes schoon te maken.
3. Spoel het oppervlak af met schoon water en droog het af met een schone doek.
4. Reinig de accessoires na gebruik en laat ze drogen.

### 6. Schoonmaak en Onderhoud

- Na elk gebruik, reinig de borstels en sponzen grondig onder warm water.
- Gebruik een mild afwasmiddel indien nodig.
- Laat de onderdelen volledig drogen om schimmel en bacteriën te voorkomen.
- Bewaar de set op een droge, koele plaats.

### 7. Probleemoplossing

- Probleem: Onderdelen van de set zijn beschadigd.  
Oplossing: Vervang beschadigde onderdelen door contact op te nemen met de klantenservice.
- Probleem: Reinigingsmiddeldosering te veel of te weinig.  
Oplossing: Volg de instructies op het productlabel voor de juiste dosering.
- Probleem: Onvoldoende reinigingsresultaten.  
Oplossing: Controleer of de verkeerde producten worden gebruikt en zorg ervoor dat u de juiste technieken toepast.

### 8. Afvoer

Bij afvoer van het product, zorg ervoor dat u zich houdt aan lokale richtlijnen voor afvalverwerking. Roestvrijstalen onderdelen kunnen meestal worden gerecycled. Neem contact op met uw lokale afvaldienst voor instructies over recycling mogelijk.

### 9. Contact

Voor vragen, opmerkingen of ondersteuning kunt u contact met ons opnemen:

E-mailadres: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefoonnummer: 0800 7000 220

Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

# ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Set de Limpieza de Acero Inoxidable (4 Piezas)

## 1. Información General

Este Set de Limpieza de Acero Inoxidable es ideal para mantener la higiene y limpieza de utensilios de cocina y superficies. Fabricado con materiales de alta calidad, este set es duradero y resistente a la corrosión.

## 2. Información de Seguridad

- Utilice solo para el propósito previsto.
- Mantenga fuera del alcance de los niños.
- Evite utilizar productos químicos agresivos que puedan dañar el acero inoxidable.
- Verifique regularmente que no haya piezas desgastadas o dañadas antes de cada uso.
- Lave las herramientas después de cada uso para evitar acumulación de bacterias.
- No utilice componentes en superficies calientes o en contacto con el fuego.

## 3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Material: Acero inoxidable
- Número de piezas: 4
- Diseño ergonómico para un fácil manejo
- Resistente a manchas y olores
- Fácil de almacenar y manejar
- Compatible con temperaturas de hasta 200°C

## 4. Configuración e Instalación

1. Desempaque el set y asegúrese de que todas las piezas estén presentes.
2. Limpie todas las partes con agua tibia y jabón suave antes del primer uso.
3. No es necesario ensamblar, las piezas están listas para usar directamente.
4. Almacene en un lugar seco y fresco.

## 5. Operación

- Empleo de las herramientas: Utilice cada pieza según la necesidad de limpieza. Por ejemplo, utilice el cepillo para limpiar superficies rugosas y la esponja para superficies lisas.
- Asegúrese de utilizar la herramienta adecuada para cada tarea para maximizar la eficacia.

## 6. Limpieza y Mantenimiento

- Lave las herramientas con agua caliente y detergente suave después de cada uso.
- Evite usar estropajos abrasivos para no dañar la superficie del acero inoxidable.
- Se recomienda secar las piezas inmediatamente después de lavarlas para evitar marcas de agua.

## 7. Solución de Problemas

- Si las herramientas presentan manchas o descoloramiento, limpie con una pasta de bicarbonato de sodio y agua.
- En caso de que se detecten piezas dañadas, retire las herramientas del uso y contáctenos para obtener asistencia.
- Si tiene dificultad para retirar suciedad, revise si está utilizando el producto adecuado para la superficie.

## 8. Eliminación

- Asegúrese de seguir las normativas locales para la eliminación del acero inoxidable.
- El acero inoxidable es reciclable, por lo que debe ser desechado en los puntos de reciclaje adecuados.

## 9. Contacto

Para cualquier consulta técnica o asistencia adicional, contáctenos:

Correo electrónico: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Teléfono: 0800 7000 220

Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

# FR FRANÇAIS

Manuel de Produit - Ensemble de Nettoyage en Acier Inoxydable - 4 Pièces  
Référence produit : RM Set

## 1. Informations Générales

Merci d'avoir choisi notre Ensemble de Nettoyage en Acier Inoxydable. Ce produit est conçu pour offrir une solution efficace et durable pour le nettoyage de surfaces en acier inoxydable.

## 2. Informations de Sécurité

- Ne pas utiliser d'ustensiles pointus ou abrasifs qui pourraient rayer la surface en acier inoxydable.
- Toujours porter des gants de protection lors de la manipulation des produits chimiques de nettoyage.
- Garder hors de portée des enfants.
- Vérifier l'intégrité des outils avant utilisation. Ne pas utiliser si endommagés.
- Si un produit chimique entre en contact avec la peau ou les yeux, rincer immédiatement à l'eau et consulter un médecin.
- Ne pas utiliser le produit à des fins autres que celles prévues.

## 3. Vue d'Ensemble du Produit et Spécifications

- Matériau : Acier inoxydable de haute qualité
- Pièces incluses :
  1. Brosse en acier inoxydable
  2. Éponge douce
  3. Chiffon microfibre
  4. Grattoir en plastique

## 4. Installation et Configuration

1. Déballez soigneusement l'ensemble et vérifiez que toutes les pièces sont présentes.
2. Choisissez un endroit propre et sec pour stocker le produit.
3. Pour une utilisation optimale, ne placez pas les outils en contact direct avec des surfaces chaudes.
4. Assemblez les outils selon vos besoins personnels sans nécessiter d'outils supplémentaires.

## 5. Fonctionnement

- Utilisez la brosse en acier inoxydable pour enlever les salissures tenaces.
- L'éponge douce est parfaite pour un nettoyage délicat.
- Le chiffon microfibre doit être utilisé pour polir les surfaces après nettoyage.
- Le grattoir en plastique est recommandé pour des surfaces plus rugueuses.

## 6. Nettoyage et Entretien

- Rincez tous les outils à l'eau claire après utilisation pour éviter l'accumulation de résidus de produits de nettoyage.
- Séchez soigneusement chaque pièce avant de les ranger.
- Évitez d'utiliser des nettoyeurs abrasifs sur les outils.

## 7. Dépannage

- Si les outils présentent des signes de corrosion, assurez-vous qu'ils sont bien séchés après chaque utilisation.
- S'ils ne nettoient pas efficacement, essayez d'utiliser un produit de nettoyage adapté aux surfaces en acier inoxydable.
- En cas de dommages physiques, contactez le service après-vente pour un remplacement.

## 8. Élimination

- Disposez des outils conformément aux réglementations locales sur le tri des déchets.
- Ne jetez pas les outils dans les eaux usées.
- Pour les outils en acier inoxydable, vérifiez si des programmes de recyclage sont disponibles dans votre région.

## 9. Contact

Pour toute question ou support concernant le produit, veuillez nous contacter :

- Email : [info@ggmgastro.com](mailto:info@ggmgastro.com)
- Téléphone : 0800 7000 220
- Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

Merci de votre confiance en notre produit. Nous sommes en train de faire évoluer l'expérience de nettoyage avec notre ensemble de nettoyage en acier inoxydable durable et efficace.

# IT ITALIANO

## Manuale del prodotto - Set di pulizia in acciaio inox (4 pezzi) RM Set

### 1. Informazioni generali

Grazie per aver scelto il Set di Pulizia in Acciaio Inox RM. Questo set è progettato per fornire una pulizia efficace e duratura per le superfici in acciaio inox. È ideale per ristoranti, cucine e altre aree commerciali che richiedono standard elevati di igiene.

### 2. Informazioni sulla sicurezza

- Utilizzare solo il prodotto per il fine previsto.
- Non utilizzare sostanze chimiche abrasive o detersivi che possano danneggiare la superficie in acciaio inox.
- Tenere il prodotto lontano dalla portata dei bambini.
- In caso di contatto con gli occhi o la pelle, risciacquare immediatamente con acqua.
- In caso di reazione avversa, contattare un medico.
- Fare attenzione a non graffiare le superfici durante l'uso.

### 3. Panoramica del prodotto e specifiche

Il Set di Pulizia in Acciaio Inox RM comprende quattro pezzi essenziali:

- Spazzola in acciaio inox
- Panno in microfibra
- Raschietto per la pulizia
- Guanto protettivo

Specifiche tecniche:

- Materiale: acciaio inox di alta qualità
- Resistente alla corrosione
- Facile da usare e mantenere

### 4. Installazione e configurazione

Non è richiesta alcuna installazione. Rimuovere il set dalla confezione e verificare che tutti i pezzi siano presenti. Si consiglia di utilizzare il set su superfici asciutte e pulite per ottenere i migliori risultati.

### 5. Funzionamento

- Spazzola: utilizzare per rimuovere macchie ostinate.
- Panno in microfibra: perfetto per asciugare e lucidare le superfici.
- Raschietto: ideale per eliminare residui incrostati.
- Guanto protettivo: indossare per proteggere le mani durante l'uso degli strumenti.

### 6. Pulizia e manutenzione

Dopo ogni utilizzo, lavare gli utensili con acqua e sapone neutro. Asciugare bene per prevenire la formazione di ruggine. Conservare il set in un luogo asciutto e fresco.

### 7. Risoluzione dei problemi

- Se la spazzola non rimuove le macchie, provare a immergerla in una soluzione detergente per alcuni minuti prima dell'uso.
- Se il panno in microfibra perde fibre, è consigliabile lavarlo a mano e asciugarlo all'aria.

### 8. Smaltimento

Il set può essere smaltito nel contenitore per metalli riciclabili. Assicurarsi di seguire le normative locali sullo smaltimento dei rifiuti.

### 9. Contatti

Per qualsiasi domanda o assistenza:

Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania